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7. Wijziging APV ivm vervallen WOR - RaadsVOORSTEL 

 status: A 
 
Agendapunt: 7 
Onderwerp: Verordening tot wijziging Algemene plaatselijke verordening vanwege vervallen Wet 

op de openluchtrecreatie 
  
Commissie: 5-11-2007, nr. 10 
Raadsvoorstel: 23-10-2007, nr. 950 
  
Portefeuillehouder : mw. G. Laarman-Hemstede / dhr. E. Goldsteen 
Beleidsterrein: - (open)luchtrecreatie en toerisme                                      
Programma: 6. Cultuur, sport en recreatie 
  
Ter inzage (o.m.) : - advies aan B&W, d.d. 17 oktober 2007, nr. 929 

- (geconsolideerde versie van de) Algemene plaatselijke verordening 
  
Informant: Herbert Hams 

 
E. h.hams@dalfsen.nl  
T. (0529) 488214 

 
 
Voorstel:
Vanwege de afschaffing van de Wet op de openluchtrecreatie in te stemmen met de voorgestelde wijziging 
van de Algemene plaatselijke verordening met bepalingen over (kleinschalige) kampeerterreinen.
 
 
Inleiding:
Per 1 januari 2008 vervalt de Wet op de openluchtrecreatie (Wor). In een afzonderlijk raadsvoorstel is uw 
raad geïnformeerd over de gevolgen van het vervallen van deze wet. Hierbij is tevens het nieuwe 
kampeerbeleid voor de gemeente Dalfsen ter kennis van uw raad gebracht. Uit deze stukken volgt dat het 
wenselijk is de Algemene plaatselijke verordening met ingang van 1 januari 2008 te wijzigen vanwege het 
kleinschalig kamperen in het buitengebied.
 
Beleidskader en rol gemeente:
Onder de werking van de Wor is het verboden zonder vergunning van burgemeester en wethouders een 
kampeerterrein te houden (artikel 8, lid 1, Wor). Van dit verbod kunnen burgemeester en wethouders 
vrijstelling of ontheffing verlenen voor onder meer het houden van een kampeerterrein voor ten hoogste 
tien kampeermiddelen (artikel 8, lid 2, onder a, Wor). Dit aantal is te verhogen tot vijftien kampeermiddelen 
gedurende door burgemeester en wethouders te bepalen korte perioden (artikel 8, lid 3, Wor). 
 
Het vervallen van de Wor heeft onder meer tot gevolg dat: 
- de wettelijke grond voor een kampeervergunning voor grotere terreinen vervalt; 
- er geen algemene (ontheffings- of vrijstellings)regels meer gelden voor kleinschalige vormen van 
kamperen. 
 
Ten aanzien van de grotere terreinen binnen de gemeente Dalfsen regelen de van toepassing zijnde 
bestemmingsplannen wat op de verschillende locaties wel en niet toegestaan is.  
 
Het kleinschalig kamperen (‘kamperen bij de boer’) is in de bestemmingsplannen Buitengebied 
Nieuwleusen en Buitengebied Dalfsen positief bestemd. Over het kleinschalig kamperen is in deze 
bestemmingsplannen opgenomen dat de gronden, welke op de kaart zijn aangewezen zijn voor ‘agrarisch 



 
 
 

  
 
   

 

cultuurgebied’, ook bestemd zijn voor een kleinschalig kampeerterrein in directe relatie met (op het 
bijbehorende erf van) een agrarisch bedrijf en met dien verstande dat stacaravans niet zijn toegestaan. In 
het bestemmingsplan Buitengebied Nieuwleusen is hiernaast nog bepaald dat kampeermiddelen mogen 
worden geplaatst op geen grotere afstand van het agrarisch bouwperceel dan 30 meter.  
 
Door het vervallen van de Wor en de wijze van bestemmen is vanaf 1 januari 2008 de omvang van 
kleinschalige kampeerterreinen (aantal kampeermiddelen), alsmede de periode waarin deze 
kampeerterreinen in werking mogen zijn, niet langer gereguleerd. Het bestemmingsplan is het aangewezen 
instrument om dit nader te regelen. Echter, een aanpassing van het bestemmingsplan is vanwege het 
besluitvormingstraject niet voor 1 januari 2008 haalbaar.  
Vandaar dat voorgesteld wordt de Algemene plaatselijke verordening aan te passen om ongebreidelde 
uitbreiding of realisering van nieuwe terreinen voor kleinschalig kamperen te voorkomen. 
 
Alternatieven:
Alternatief is een aanpassing van de bestemmingsplannen Buitengebied Dalfsen en Nieuwleusen. Zoals 
reeds aangegeven is een aanpassing van de bestemmingsplannen niet haalbaar voor 1 januari 2008. In 
2008 worden de bestemmingsplannen aan het kampeerbeleid aangepast.
 
Financieel kader:
Er zijn geen financiële consequenties.
 
Communicatie:
Publiceren van de wijzigingsverordening in KernPUNTEN. 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen,  
 
de burgemeester, de secretaris-directeur,  
L.V. Elfers drs. H. Zwart 
 


